Geachte Collegae,

brief naar oogartsen betreffende de extramurale chirurgie.

Op 16/3/2009 werd in het Belgisch Staatsblad het KB gepubliceerd tot wijziging van artikel 15§2van de nomenclatuur(Staatsblad 16.03.2009). Deze wijziging treedt in werking op 1 mei 2009.  De extramurale oogchirurgie is door het RIZIV erkend en wordt vergoed voor alle oogheelkundige prestaties, ongeacht hun N waarde, op voorwaarde dat de ingreep wordt uitgevoerd onder topische of lokale verdoving zonder sedatie en geen directe verpleegkundige opvang of nazorg behoeft. Deze erkenning is onderworpen aan architectonische normen.

Enkele jaren geleden is een werkgroep van 3 verenigingen (SOOS, BBO en BSCRS)  ontstaan, met de bedoeling het bekomen van de RIZIV erkenning en de terugbetaling van de extramurale chirurgie. Dit KB kan zowel voor de extramurale, als de intramurale oogartsen belangrijke positieve implicaties hebben.

De werkgroep  extramurale chirurgie zal nu communiceren  via het kanaal van de SOOS en met de juridische ondersteuning van de BBO om voorstellen en vragen te beantwoorden. 

SOOS is een vzw met open vergaderingen voor alle aangesloten leden. Deze collega’s zijn welkom met hun vragen over deze problematiek. Niet alleen de cataractchirurgen, maar ook andere geïnteresseerde subspecialisten blijven uitgenodigd.

Voor meer informatie  verwijzen wij U  naar de website www.soos.be, waar de wettekst  alsook de architectonische normen van het RIZIV zijn opgenomen, en eveneens  de aanbevelingen die 4 jaar geleden door SOOS-BBO en BSCRS werden uitgewerkt, en die gekend zijn door het RIZIV.

De verenigingen BSCRS-SOOS-BBO vragen dat de centra die met extramurale oogheelkunde starten, via een formulier dat op website www.soos.be  terug te vinden is, bij de BBO een verklaring indienen dat de infrastructuur van hun centrum voldoet aan de vooropgestelde aanbevelingen. 
De lijst van  de centra die hieraan gevolg geven worden op de website van SOOS gepubliceerd.

Wij leggen er de nadruk op dat deze normen permanent voor verbetering en evolutie vatbaar zijn. 

Eveneens een notificatieformulier op te sturen naar het RIZIV.
Alle oogartsen worden nu eenmalig aangeschreven. Nadien zullen enkel de leden  gemaild worden; iedereen kan lid worden via de package. De BBO kan geen juridische adviezen of bijstand verlenen aan niet leden.  

Wij raden onze leden ten sterkste aan om hun verzekeringsmaatschappij op de hoogte te brengen dat ze extramuraal gaan opereren. 

De werkgroep staat  voor privatisering van de extramurale chirurgie maar wenst uitdrukkelijk commercialisering te vermijden.

De inhoud van deze brief is louter informatief; onze organisaties zijn dus niet wettelijk aansprakelijk. Tot op heden zijn alle praktische modaliteiten rond de extramurale chirurgie nog niet gekend.  Van zodra wij van het RIZIV meer informatie krijgen, zullen wij ze op de website publiceren.

Werkgroep extramurale oogheelkunde, www.soos.be voor meer informatie

