Date

Groupe de Travail de la Chirurgie Extramurale
Mechelsesteenweg 76

2640 Mortsel

Concerne : opération de la cataracte en centre extramural : intervention d’AXA Belgium et d’Inter Partner Assistance.
Messieurs,
Par la présente, nous vous confirmons notre décision d’intervenir, aux conditions reprises ci-après, dans les frais médicaux relatifs aux opérations de la cataracte pratiquées dans des centres extramuraux reconnus par votre Groupe de Travail de la Chirurgie Extramurale et dont nous vous demandons de nous communiquer la liste et ses éventuelles mises à jour.
Cette intervention sera octroyée à toute personne assurée par une « Police collective Hospitalisation Corporate » ou par une « Police Hospitalisation en continuation à titre individuel d’une police collective Corporate», en vigueur auprès d’AXA Belgium (gestionnaire Vanbreda) et d’Inter Partner Assistance.
AXA Belgium et Inter Partner Assistance limiteront leur intervention dans les frais médicaux relatifs aux opérations de la cataracte en centres extramuraux, par prestation, à une fois le montant de l’intervention légale. Les frais ne donnant pas lieu à une intervention légale ne bénéficieront d’aucune intervention de nos compagnies. 

Les autres frais médicaux en relation avec ladite opération donneront lieu à une intervention de nos compagnies aux conditions prévues dans le cadre des garanties « Pré-post hospitalisation et transport » couvertes par la « Police collective Hospitalisation Corporate» ou par la « Police Hospitalisation en continuation à titre individuel Corporate » susdites.
Dans l’éventualité où ladite police d’assurance prévoit une franchise à charge de l’assuré en cas d’hospitalisation, cette franchise viendra en déduction de l’intervention d’AXA Belgium et d’Inter Partner Assistance (si des franchises différentes sont prévues en fonction du type de chambre, il y aura lieu de tenir compte de la franchise relative à une hospitalisation en chambre individuelle).
Par ailleurs, l’assuré ne bénéficiera pas de la prise en charge par nos compagnies du règlement des factures aux centres extramuraux (pas de tiers payant).

L’opération de la cataracte pratiquée en centre extramural n’étant pas couverte par nos polices Hospitalisation, c’est à titre exceptionnel et dans le cadre de la présente lettre que nos compagnies octroieront une intervention. Cette lettre peut être remise aux personnes assurées auprès de nos compagnies qui envisagent une opération de la cataracte dans l’un de vos centres extramuraux.
L’engagement des compagnies tel que défini dans la présente lettre est valable uniquement pour les opérations de la cataracte pratiquées du 1er janvier 2011 au 31 décembre 2011.
Nous restons à votre disposition et vous prions, Messieurs, d’agréer nos salutations distinguées.
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