brief die aan patiënten kan worden meegegeven indien hun hospitalisatieverzekering geen terugbetaling in een extra-muraal centrum dekt.

Dit om bijkomende  druk uit te oefenen via de patienten.  Het is de bedoeling om deze brief aan iedere patient mee te geven die intramuros zal geopereerd worden waarbij zijn hospiverzekering tot op heden geen verzekeringstussenkomst voorziet.  Een dergelijke patient zou bv gekozen hebben voor extramuraal maar was verplicht omwille van zijn hospiverzekering om te kiezen voor intramuraal.  De keuze van de patient tussen intra- en extramuraal wordt actueel soms bepaald door het niet verzekerd zijn extramuraal. De vrije keuze van de patient moet gewaarborgd blijven.

Probleemstelling: door de overgang van intramuraal naar extramuraal is er plotseling geen terugbetaling meer voor sommige aanvullende "ziektekosten" verzekerden voor oogoperaties.

 

Deze situatie is te vergelijken met de overgang van een tiental jaren geleden, waar veel ingrepen die tot dan gebeurden mits hospitalisatie ( lees overnachting) dan progressief meer werden verricht ambulant in dagkliniek.

De hospi verzekeringen hebben deze trend van One Day toen ook gevolgd en zijn sindsdien opgenomen in de kenmerken van het Hospi pakket.

De overgang is nu veel plotser, maar enkel gelimiteerd tot de oogheelkunde.

Momenteel voorzien de grootste aanvullende 'ziektekosten' verzekeraars sinds een paar jaar een verzekeringstussenkomst extramuraal, de anderen moeten nog volgen.

Hierbij kan elke oogarts aan meewerken

